



**PREDLOG ZAPISNIKA**

**OBČINSKI SVET**

Stari trg 29  
Slovenske Konjice

Št.: 032-0023/2015-2 (121)

Datum: 9. 12. 2015

**ZAPISNIK**

**11. seje Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice**, ki je bila dne 26. 11. 2015 v Dvorani Konjičanka v Slovenskih Konjicah z začetkom ob 18.05 uri.

Sejo je sklical in vodil župan Miran Gorinšek.

Na začetku je bilo navzočih 19 članov občinskega sveta in sicer:

Anton Ofentavšek, Irena Vozlič, Peter Koren, Jožef Satler, Valerija Rožanc, Martin Zidanšek, Boris Škrinjar, Slavko Hren, Nežika Pavlič, Stane Frim, Janko Čakš, mag. Ksenija Klampfer, Matej Nečemer, Tomaž Lajnšček, Jožef Hlačar, Milena Brečko Poklič, Andrej Gumzej, Jernej Štromajer in Jure Levart, Stanko Kolar se je seje udeležil ob 18.13 uri.

Odsotnost opravičili: Peter Štefanič, Darko Ratajc, Branko Založnik ter Irena Švab Kavčič, predsednica Nadzornega odbora.

Navzoči vabljeni: mag. Franc Dover, direktor JKP d.o.o., Karmen Vodovnik, JKP, Tomaž Popović, ravnatelj Vrta Slovenske Konjice.

Navzoči javni uslužbenci občinske uprave: Nada Pučnik, vodja Oddelka za javne finance, Marija Brecl, vodja Oddelka za splošne in družbene zadeve, Urška Udovičič, sodelavka Medobčinskega urada, Smiljana Sirc Vipotnik, sodelavka za pravne zadeve ter Mojca Repnik Žnidarič, vodja urada župana.

Navzoči predstavniki medijev: Štajerski val, Novice, Novi tednik in snemalci TV Skala.

Soglasno je bil sprejet **SKLEP** (19 navz., 19 za)

**Sprejme se zapisnik 10. seje Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice z dne 29. 10. 2015.**

Župan je predlagal razširitev dnevnega reda seje z uvrstitvijo nove, 8. točke Predlog Sklepa o nestrinjanju s 53. 54. in 55. členom Zakona o proračunu Republike Slovenije za leti 2016 in 2017, v katerih se določa višino finančnih sredstev za občine. Točka Vprašanja in pobude se ustrezno preštevilči.

Sprejet je bil sprejet **SKLEP** (19 navz., 19 za)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice se strinja z razširitvijo dnevnega reda.**

Sprejet je bil sprejet **SKLEP** (19 navz., 19 za)

**Sprejme se predlagani dnevni red v celoti:**

1. Program ravnanja s komunalnimi odpadki na območju občine Slovenske Konjice za leto 2016
2. Predlog Odloka o prenehanju veljavnosti Odloka o prispevku za investicijska vlaganja v objekte vodooskrbe ter objekte odvajanja in čiščenja odpadnih voda (skrajšani postopek)
3. Predlog Odloka o proračunu občine Slovenske Konjice za leto 2016 (prva obravnava)
4. Predlog Sklepa o spremembah in dopolnitvah Sklepa o financiranju političnih strank  
Predlog Pravilnika o sredstvih za delo svetniških skupin in samostojnih svetnikov Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice
5. Predlog Sklepa o nameravanem odkupu deleža družbe Komunala Slovenska Bistrica, d.o.o.
6. Predlog Sklepa o spremembah Sklepa o določitvi cen programov predšolske vzgoje, številu otrok v oddelkih in rezervaciji v javnih vrtcih Občine Slovenske Konjice
7. Predlog Sklepa o izdaji mnenja k imenovanju direktorice Centra za socialno delo Slovenske Konjice
8. Predlog Sklepa o nestrinjanju s 53. 54. in 55. členom Zakona o proračunu Republike Slovenije za leti 2016 in 2017, v katerih se določa višino finančnih sredstev za občine
9. Vprašanja in pobude

#### **K1**

Program ravnanja s komunalnimi odpadki na območju občine Slovenske Konjice za leto 2016 sta predstavila mag. Franc Dover, direktor Javnega komunalnega podjetja d.o.o. Slovenske Konjice in Karmen Vodovnik.

Predsednik Odbora za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor Anton Ofentavšek je podal pozitivno mnenje odbora k programu.

Po pooblastilo predsednika Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin je Jožef Hlačar podal pozitivno mnenje sveta k programu.

Program je obravnaval in potrdil tudi Nadzorni svet Javnega komunalnega podjetja d.o.o. Slovenske Konjice.

V razpravi je poleg župana Mirana Gorinška in poročevalcev sodeloval Jožef Satler.

Po razpravi je bil soglasno sprejet **SKLEP** (20 navz., 20 za)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice potrdi Program ravnanja s komunalnimi odpadki na območju občine Slovenske Konjice za leto 2016.**

#### **K2**

Predlog Odloka o prenehanju veljavnosti Odloka o prispevku za investicijska vlaganja v objekte vodooskrbe ter objekte odvajanja in čiščenja odpadnih voda po skrajšanem postopku je predstavila Smiljana Sirc Vipotnik, sodelavka za pravne zadeve.

Predsednik Odbora za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor Anton Ofentavšek je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu odloka.

Predsednik Odbora za finance in premoženje Stane Frim je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu odloka.

Predsednica Statutarno – pravne komisije mag. Ksenija Klampfer je podala pozitivno mnenje komisije k predlogu odloka.

V razpravi pred prvo obravnavo so poleg župana Mirana Gorinška in poročevalke sodelovali še Jožef Satler, Anton Ofentavšek in Tomaž Lajnšček.

Po razpravi je bil soglasno sprejet **SKLEP** (20 navz., 20 za)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o prispevku za investicijska vlaganja v objekte vodooskrbe ter objekte odvajanja in čiščenja odpadnih voda v prvi obravnavi.**

Razprave pred drugo obravnavo ni bilo. Soglasno je bil sprejet **SKLEP** (20 navz., 20 za)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o prispevku za investicijska vlaganja v objekte vodooskrbe ter objekte odvajanja in čiščenja odpadnih voda.**

**K3**

Predlog Odloka o proračunu občine Slovenske Konjice za leto 2016 v prvi obravnavi je predstavila Nada Pučnik, vodja Oddelka za javne finance.

Po oceni bo primerna poraba občine za leto 2016 ostala enaka v znesku 7.884.076 EUR in bo pokrita z dohodnino – občinski vir v višini 94% ter finančno izravnavo v višini 6%. Ostale prihodke smo planirali na osnovi ocenjene realizacije v letu 2015 in predvidenih sprememb pri posameznih vrstah prihodkov. Prihodki iz naslova sofinanciranja so bistveno nižji, ker v letu 2015 ni bilo razpisov za EU in državna sredstva, zato so planirana le sredstva za sofinanciranje investicij po 21. členu ZFO v višini 140.000 EUR. Prihodki proračuna znašajo 10.500.000 EUR, kar je 17% oz. 1.706.000 EUR manj kot za leto 2015.

Planiranje odhodkov je zaradi omejenih finančnih možnosti bilo izjemno zahtevno. Pri zakonskih nalogah je potrebno izpostaviti vsakoletno naraščanje socialnih transferov, kar pomeni, da nam ostaja vse manj sredstev za ostale tudi pomembne zakonske naloge, še posebno za vzdrževanje cestne in komunalne infrastrukture. Pri planiranju plač in drugih stroškov dela v javnem sektorju je upoštevana sprostitev napredovanj v plačne razrede, predlagane spremembe pri regresu za letni dopust ter vrnitev premij KDPZ na raven leta 2012. V proračunu bistveno upada delež investicij in znaša 26%, zato bomo izvajali predvsem investicije, kjer so zagotovljeni namenski viri.

Odhodki in odplačila kreditov skupaj znašajo 10.750.000 EUR in se znižujejo za 14,2% oz. 1.777.000 EUR. Proračun je uravnotežen, razlika med prihodki in odhodki 250.000 EUR se pokriva s sredstvi na računih.

Predsednik Odbora za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor Anton Ofentavšek je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu proračuna.

Predsednik Odbora za družbene dejavnosti Jure Levart je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu proračuna.

Predsednik Odbora za mladino Andrej Gumzej je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu proračuna.

Predsednik Odbora za gospodarstvo, turizem in podjetništvo Stanko Kolar je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu proračuna.

Predsednik Odbora za podeželje Slavko Hren je podal mnenje odbora k predlogu proračuna in sicer predlogom

Predsednica Sveta za varnost cestnega prometa Valerija Rožanc je podal pozitivno mnenje sveta k predlogu proračuna.

Predsednik Odbora za požarno varnost Jože Satler je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu proračuna.

Predsednica Statutarno – pravne komisije mag. Ksenija Klampfer je podala pozitivno mnenje komisije k predlogu odloka.

Predsednik Odbora za finance in premoženje Stane Frim je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu odloka.

Predlog proračuna so obravnavali potrdili tudi predsedniki svetov krajevnih skupnosti.

V razpravi so poleg župana Mirana Gorinška in poročevalke sodelovali še Tomaž Lajnšček, Anton Ofentavšek, Matej Nečemer, Jernej Štromajer, Slavko Hren, Jože Satler, Jure Levart, Andrej Gumzej in Irena Vozlič ter izpostavili:

- investicijo Vrtci v občini
- subvencioniranje cene odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode
- dvorec Trebnik
- vzdrževanje javnih poti in objektov, ki so v lasti krajevnih skupnosti
- ureditev sanitarij v telovadnici OŠ Loče
- 870 let mesta Slovenske Konjice.

Po razpravi je bil sprejet **SKLEP** (20 navz., 9 za, 0 proti)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Odlok o proračunu občine Slovenske Konjice za leto 2016 v prvi obravnavi.**

#### **K4**

Predlog Sklepa o spremembah in dopolnitvah Sklepa o financiranju političnih strank in Predlog Pravilnika o sredstvih za delo svetniških skupin in samostojnih svetnikov Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice je predstavila Smiljana Sirc Vipotnik, sodelavka za pravne zadeve.

Predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter administrativne zadeve Jožef Hlačar je podal pozitivno mnenje komisije k predlogu sklepa in predlogu pravilnika.

Predsednik Odbora za finance in premoženje Stane Frim je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa in predlogu pravilnika.

Predsednica Statutarno – pravne komisije mag. Ksenija Klampfer je podala pozitivno mnenje komisije k predlogu sklepa in predlogu pravilnika.

V razpravi so poleg župana Mirana Gorinška in poročevalke sodelovali še Stanko Kolar, Jernej Štromajer, Nežika Pavlič in Stane Frim.

Po razpravi sta bila sprejeta

**SKLEP** (20 navz., 13 za, 2 proti)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Sklep o spremembah in dopolnitvah Sklepa o financiranju političnih strank.**

**SKLEP** (20 navz., 12 za, 2 proti)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme Pravilnik o sredstvih za delo svetniških skupin in samostojnih svetnikov Občinskega sveta Občine Slovenske Konjice.**

#### **K5**

Predlog Sklepa o nameravanem odkupu deleža družbe Komunala Slovenska Bistrica, d.o.o. je predstavila Urška Udovičič, sodelavka Medobčinskega urada.

Predsednik Odbora za finance in premoženje Stane Frim je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa.

Predsednik Odbora za komunalno infrastrukturo, okolje in prostor Anton Ofentavšek je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa.

Predsednica Statutarno – pravne komisije mag. Ksenija Klampfer je podala pozitivno mnenje komisije k predlogu sklepa.

V razpravi je poleg župana Mirana Gorinška in poročevalke sodeloval Anton Ofentavšek.

Po razpravi je bil sprejet **SKLEP** (18 navz., 17 za, 0 proti)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme sklep o nameravanem odkupu deleža družbe Komunala Slovenska Bistrica, d.o.o. v višini 0,2 % deleža družbe.**

#### **K6**

Predlog Sklepa o spremembah Sklepa o določitvi cen programov predšolske vzgoje, številu otrok v oddelkih in rezervaciji v javnih vrtcih Občine Slovenske Konjice je predstavil Tomaž Popovič, ravnatelj Vrtca Slovenske Konjice.

Predsednik Odbora za družbene dejavnosti Jure Levart je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa.

Predsednik Odbora za finance in premoženje Stane Frim je podal pozitivno mnenje odbora k predlogu sklepa.

Predsednica Statutarno – pravne komisije mag. Ksenija Klampfer je podala pozitivno mnenje komisije k predlogu sklepa.

Razprave ni bilo. Sprejet je bil **SKLEP** (20 navz., 17 za, 0 proti)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice sprejme sklep o spremembah Sklepa o določitvi cen programov predšolske vzgoje, številu otrok v oddelkih in rezervaciji v javnih vrtcih Občine Slovenske Konjice.**

#### **K7**

Predlog Sklepa o izdaji mnenja k imenovanju direktorice Centra za socialno delo Slovenske Konjice je predstavil Jožef Hlačar, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter administrativne zadeve.

Razprave ni bilo. Sprejet je bil **SKLEP** (20 navz., 14 za, 0 proti)

**Občinski svet Občine Slovenske Konjice izdaja pozitivno mnenje k imenovanju Helene Taks Petan, roj. 6.4.1956, Mizarska cesta 30, Slovenske Konjice za direktorico Centra za socialno delo Slovenske Konjice.**

#### **K8**

Predlog Sklepa o nestrinjanju s 53. 54. in 55. členom Zakona o proračunu Republike Slovenije za leti 2016 in 2017, v katerih se določa višino finančnih sredstev za občine je predstavil župan Miran Gorinšek. V razpravi je poleg župana Mirana Gorinška sodeloval Jernej Štromajer.

Po razpravi je bil sprejet **SKLEP** (20 navz., 17 za, 0 proti)

**Občinski svet občin Občine Slovenske Konjice odločno nasprotuje 53. členu, 54. členu in 55. členu Zakona o proračunu Republike Slovenije za leti 2016 in 2017 v katerih ta določa višino finančnih sredstev za občine. Svetnice in svetniki ugotavljamo, da Vlada RS in Državni zbor s tako dodeljeno višino finančnih sredstev ogrožata smisel in obstoj lokalne samouprave in še dodatno siromašita prebivalke in prebivalce občin, ki so zaradi socialne in ekonomske krize že tako zelo prizadeti. Prav tako pa državna raven deluje v nasprotju s pravili pravne države, saj že nekaj let določa višino povprečnine v nasprotju z Zakonom o financiranju občin.**

Svetnice in svetniki zahtevamo, da se 53., 54. in 55. člen Zakona o proračunu RS za leti 2016 in 2017 spremenijo tako, da se glasijo:

**53. člen**

**Višina povprečnine za leto 2016 znaša 536,00 evra na prebivalca.**

**Višina povprečnine za leto 2017 znaša 536,00 evra na prebivalca.**

**54. člen**

**Se črta.**

**55. člen**

**V letu 2016 se del sredstev za sofinanciranje investicij občin zagotavlja v višini 4% skupne primerne porabe občin, ob upoštevanju, da 1 % teh sredstev predstavlja nadomestilo dela sredstev za sofinanciranje investicij iz leta 2015**

**V letu 2017 se del sredstev za sofinanciranje investicij občin zagotavlja v višini 4% skupne primerne porabe občin. Delež sredstev, ki ga bo občina porabila za namene vračila obveznosti po 23. členu ZFO-1 se ne uvršča v načrt razvojnih programov državnega proračuna, pri čemer se za pridobitev osnove za sklenitev pogodbe o sofinanciranju smiselno uporabijo določbe četrtega in petega odstavka 23. člena ZFO-1. Sredstva investicijskega transfera se lahko v skladu s 23. in 21. členom ZFO-1 uporabijo tudi za plačilo tistih stroškov projektov strukturne in kohezijske politike Evropske unije, ki so nujno potrebni za izvedbo projekta, vendar jih organ upravljanja ne pripozna kot upravičene stroške. Med te stroške pa sodi tudi nepovračljiv davek na dodano vrednost, plačan v zvezi z njimi.**

## **K9**

Stanko Kolar:

- pobuda: poročevalci odborov naj mnenja povzamejo bolj določno
- predlog: Nadzorni odbor naj predloži plan dela, pri čemer je župan Miran Gorinšek pojasnil, da Občinski svet ne more posegati v pristojnost Nadzornega odbora ter da nadzorni odbor dela v skladu s poslovníkom

Jernej Štromajer:

- pobuda: občina naj pristopi k projektu ZERO WASTE
- vprašanje: kako je s posredovano pobudo o pristopu k projektu LGBT prijazna občina

Slavko Hren:

- vprašanje: kako daleč je z občinskim prostorskim načrtom, pri čemer je župan Miran Gorinšek pojasnil, da je v zaključni fazi

Župan Miran Gorinšek je:

- napovedal naslednjo sejo Občinskega sveta predvidoma dne 23. 12. 2015 ob 17. uri,
- prisotne povabil na Dan prostovoljcev, 4. decembra 2015 ob 11. uri v Dom kulture v Slovenskih Konjicah
- prisotne povabil na otvoritev drsališča, 5. decembra ob 17. uri na Mestnem trgu
- podal informacije o višini odpisa dolga

Seja je bila zaključena ob 19.59 uri.

Zapisala:  
Mojca Repnik Žnidarič

Župan  
Miran Gorinšek